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ДЕПУТАТСЬКА ТРИБУНА

Марина ГАЄВСЬКА,
депутат Чернівецької міської ради

МОЄ ЖИТТЄВЕ КРЕДО – 
ЗМІНИТИ СВІТ НА КРАЩЕ

Обрана депутатом міської ради втретє. Здійснення депутатських повноважень передбачає 
роботу депутата на сесіях міської ради, в комісіях, проведення прийому, зустрічей з меш-
канцями округу. Вже протягом десяти років працюю в комісії з питань законності, прав 
людини, регламенту та депутатської етики. Навіть довелося отримати другу вищу освіту - 
юридичну, щоб мати можливість кваліфіковано брати участь у розгляді питань. 

Намагаюся не бути осторонь подій та 
проблем мешканців міста Чернівці навіть у 
тому разі, коли вони проживають не на моє-
му окрузі. Прикладів можна навести багато: 
призупинення будівництва, яке мало руй-
нівні наслідки по вул. Гонти, упередження 
будівництва торгівельного комплексу у дво-
рі по вул. Стасюка, 19, відмова у дозволі 
на будівництво багатоповерхового будинку 
біля дитячого та спортивного майданчиків 
по вул. Полетаєва, 4, вжито заходів щодо 
заборони руху транспорту пішохідною зо-
ною (встановлено огорожу) по вул.Голо-
вній, 204Е (біля магазину «Чернівці»). Без-
посередньо брала участь у роботі комісій, 
зустрічалася з людьми, збирала підписи. 
Радію з того, що депутатський корпус під-
тримав висновки комісій і всі вищезазначе-
ні питання були вирішенні в інтересах гро-
мади.

Ініціювала створення комісії з розгляду 
питання збереження льодового майданчика 
в м. Чернівці. Приємно бачити, що сьогодні 
він працює, що збережено хокейну коман-
ду, школу фігурного катання та чернівчани 
мають можливість за доступними цінами 
займатися спортом. Бажання того, щоб м. 
Чернівці було дійсно європейським, спо-
нукало до упорядкування реклами в місті, 

а також вигляду та розташування малих ар-
хітектурних форм. Майже протягом року 
разом з колегами працювала у потужних ко-
місіях, підсумком роботи яких стали відпо-
відні положення. Сподіваюся, що власники 
рекламних площин та малих архітектурних 
форм спільно з нами зроблять все можливе 
задля того, щоб наше старовинне місто ви-
глядало краще.

Хочу зауважити, що жодне звернення 
мешканців не залишаю без уваги.

Деякі вдається одразу ж вирішити в 
робочому порядку, а на втілення інших по-
трібен час та фінансування. Таким прикла-
дом є вул. Воробкевича, асфальтування якої 
цього року було завершено, що мало велике 
значення не тільки для водіїв, а й для учнів 
ЗНЗ № 27 (у цій школі вчаться дітки,які про-
живають на моєму окрузі). Переймаючись 
турботою дозвілля дітей тільки за 2011-12 
рік було внесено до переліку дитячих май-
данчиків три ділянки: на вул. Бульвар Геро-
їв Сталінграду (буд. 6 та 8), у дворі буд. 9 та 
на вул. Головній 204 д,е.

Усі ці майданчики,футбольне поле були 
встановлені за спонсорські кошти за спри-
яння секретаря Чернівецької міської ради. 
Місце розташування дитячих майданчиків 
визначали самі мешканці.
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За зверненням мешканців Бульвару Ге-
роїв Сталінграду, 22 було заасфальтовано 
міжбудинковий проїзд, Бульвару Героїв Ста-
лінграду, 24 – відремонтовано козирки над 
під’їздами. Частково проведено утеплення 

та ремонт швів у панельних будинках по 
вул. Головній 208 та 210. Налагоджено во-
допостачання до 6-9 поверхів буд. 206 по 
вул. Головній (заміна труб). Встановлено 
металеві двері на дах буд.4 Бульвару Героїв 
Сталінграду. Надано матеріальну допомо-
гу для заміни труб буд. 13 по вул. Івасюка. 
Встановлено металеві козирки та зроблено 
водовідведення буд. Бульвар Героїв Сталін-
граду, 18. Відремонтовано під’їзди буд. 6 
по вул. Івасюка. Проведено капітальний ре-
монт дахів на Бульварі Героїв Сталінграду, 
6 та 8.

Перелік того, що зроблено можна про-
довжити, але попереду, ще багато справ.

Хотіла б зазначити, що тільки спільними 
зусиллями усієї громади, депутатського кор-
пусу, незалежно від політичних уподобань, 
ми зможемо змінити світ та життя на краще.

СТАТИСТИКА, ФАКТИ, ПОДІЇ

Набуття чинності Законом України «Про державну 
службу» відтерміновано на один рік

Відповідно до Закону України «Про внесен-
ня змін до Закону України «Про державну служ-
бу» від 20 листопада 2012 року № 5483-VI дату 
набрання чинності зазначеним законом перене-
сено на один рік - до 1 січня 2014 року.

Відтермінування введення в дію Закону 
України «Про державну службу» пов’язане з 
необхідністю розробки нової редакції Закону 
України «Про службу в органах місцевого само-
врядування» та синхронного й скоординованого 
введення в дію зазначених законів, які визнача-
ють принципи, правові та організаційні засади 
цих складових публічного управління, що забез-
печить комплексну реалізацію адміністративної 
реформи, ініційовану Президентом України.

Це повністю узгоджується з принципами 
цілісності виконання Програми економічних ре-
форм на 2012-2014 роки «Заможне суспільство, 
конкурентоспроможна економіка, ефективна дер-
жава», спрямованих на побудову сучасної, стій-
кої, відкритої й конкурентоспроможної у світово-
му масштабі економіки, формування професійної 
й ефективної системи державного управління, на 
підвищення добробуту українських громадян.

Одночасно для впровадження нового За-
кону необхідно передбачити у проекті Держав-
ного бюджету України кошти для забезпечення 
удосконалення системи оплати праці державних 
службовців, яка не змінювалась з 2008 року. Слід 
зазначити, що новим законодавством встанов-
лені основні принципи системи оплати праці та 
мінімальний гарантований рівень найменшого 
посадового окладу, зокрема, основна частка заро-
бітної плати державних службовців становитиме 
посадовий оклад.

Нагадаємо, що закон містить низку прин-
ципових новел, серед яких: чітке розмежування 
між адміністративним публічним правом та при-
ватним правом, введення системної класифікації 
посад залежно від характеру та обсягу посадових 
обов’язків, єдині стандарти прийняття на службу, 
підходи до управління персоналом та оцінюван-
ня службової діяльності, новели щодо професій-
ного навчання державного службовця, оплати 
його праці, преміювання та заохочення, а також 
дисциплінарної та матеріальної відповідальності.

Прес-служба Головдержслужби України


